

Молодцы!

Заслужили и получили



Но не менее приятная часть Посвящения в студенты — это награждение участников КВГ. Героев первого дня мы уже называли. На очереди — следующие.

Во второй день призы в танцевальном жанре получили: Н. Егоров и А. Бурдин «Румба» (ФЭУ), Т. Соволобова «Ча-ча-ча» (ФАТ), О. Тимощенко «R-n-B» (ФЭУ). В номинации «Вокал» отличились: трио из Китая (ФЭУ), М. и Н. Погодины «Призрак оперы» (ХТФ), Икпеме А. Виктор (ФЭУ), М. Москвичев и В. Ломтев «Необыкновенная» (ХТФ). В оригинальном жанре был отмечен паркур в исполнении студентов ХТФ. А среди многочисленных миниатюр выделили лишь одну - «Экзамен» (ХТФ).

И в завершающий, третий, день была особо отмечена инсценировка музыкальной композиции «Не пара» (Потап и Настя Каменских) студентов ФЭВТ и латиноамериканский танец в исполнении ребят ФТКМ.